

Recife 12 de setembro de 2022

**ERRATA**

A PROGRAD, através da Coordenação de Assuntos Estudantis (CAE), divulga abaixo ERRATA referente ao Quadro de Vagas da Mobilidade Acadêmica Interna 2022.2:

1-Retificação do Quadro referente ao **Campus Petrolina**

Onde se lê

UPE CAMPUS PETROLINA			
UNIDADE DE EDUCAÇÃO	CURSOS	VAGAS	
		Número	Turno
UPE Petrolina	BACHARELADO EM ENFERMAGEM	08	Diurno
	BACHARELADO EM NUTRIÇÃO	37	Diurno
	LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	32	Noite
	LICENCIATURA EM HISTÓRIA	11	Tarde
	LICENCIATURA EM GEOGRAFIA	37	Noite
	LICENCIATURA EM GEOGRAFIA	21	Tarde
	LETRAS - PORTUGUÊS E INGLÊS	17	Tarde
	LETRAS - PORTUGUÊS E INGLÊS	18	Noite
	LICENCIATURA PORTUGUES E ESPANHOL	21	Tarde
	LICENCIATURA PORTUGUES E ESPANHOL	12	Noite
LICENCIATURA EM MATEMÁTICA	20	Noite	
LICENCIATURA EM PEDAGOGIA	48	Tarde	
LICENCIATURA EM PEDAGOGIA	25	Noite	

Leia-se:

UPE CAMPUS PETROLINA			
UNIDADE DE EDUCAÇÃO	CURSOS	VAGAS	
		Número	Turno
UPE Petrolina	BACHARELADO EM ENFERMAGEM	08	Diurno
	BACHARELADO EM NUTRIÇÃO	14	Diurno
	LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	08	Noite
	LICENCIATURA EM HISTÓRIA	11	Tarde
	LICENCIATURA EM HISTÓRIA	37	Noite
	LICENCIATURA EM GEOGRAFIA	21	Tarde
	LETRAS - PORTUGUÊS E INGLÊS	17	Tarde
	LETRAS - PORTUGUÊS E INGLÊS	18	Noite
	LICENCIATURA PORTUGUES E ESPANHOL	21	Tarde
	LICENCIATURA PORTUGUES E ESPANHOL	12	Noite
LICENCIATURA EM MATEMÁTICA	20	Noite	
LICENCIATURA EM PEDAGOGIA	48	Tarde	
LICENCIATURA EM PEDAGOGIA	25	Noite	

2-Retificação do Quadro referente ao **Curso de Nutrição do Campus Petrolina**

Onde se lê

UPE CAMPUS PETROLINA			
UNIDADE DE EDUCAÇÃO	CURSOS	VAGAS	
		Número	Turno
	BACHARELADO EM NUTRIÇÃO	37	Diurno

Leia-se:

UPE CAMPUS PETROLINA			
UNIDADE DE EDUCAÇÃO	CURSOS	VAGAS	
		Número	Turno
	BACHARELADO EM NUTRIÇÃO	14	Diurno

3-Retificação do Quadro referente ao **Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas Campus Petrolina**

Onde se lê

UPE CAMPUS PETROLINA			
UNIDADE DE EDUCAÇÃO	CURSOS	VAGAS	
		Número	Turno
	LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	32	Diurno

Leia-se:

UPE CAMPUS PETROLINA			
UNIDADE DE EDUCAÇÃO	CURSOS	VAGAS	
		Número	Turno
	LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	08	Diurno

4-Retificação do Quadro **Total do Quadro de Vagas**

Onde se lê

		VAGAS
	TOTAL	807

Leia-se:

		VAGAS
	TOTAL	760